

前幾天，全三年級的同學都去動物園參觀。動物園是動物的家，它可以保護動物，還可以讓小朋友認識動物。

動物園分成臺灣動物區、溫帶動物區、熱帶雨林區和可愛動物等區。在可愛動物區裡，有水牛，有雞，還有狐獾。我喜歡狐獾，狐獾的眼睛就像是一對閃亮的黑寶石，站著的時候，形狀像一支支保齡球瓶，他還穿了一件咖啡色的皮衣。園區裡的狐獾，有的在睡覺，有的在挖洞，還有的在發呆，他們真是又機靈又可愛！我還要介紹水牛，水牛搖尾巴時像掃地的掃把，巨大的身體穿著厚厚的灰外套，有的水牛在喝水，有的水牛在吃草，還有的水牛在休息，他們的體形又高又壯。

在亞洲熱帶雨林區裡有馬來熊，有山獅，還有亞洲象……。我喜歡的動物是山獅和亞洲象，山獅的長相像貓咪，只是大了好幾倍！山獅跑得很快，所以他們在玩遊戲、跑步時，像極了飛來飛去的戰鬥機。亞洲象的耳朵好像一對巨大的扇子，而他那粗粗長長的鼻子，好像一條水管。放眼望去，有的大象在吃草，有的大象在喝水，還有的大象用鼻子在打沙包，他們的喜好還真特別。

今天，不只有老師、同學陪我逛動物園，還有導覽老師教導我們有關動物的知識，更有幾位家長願意帶領我們，幫我們拍照，把我們照顧得無微不至。我相信動物園的動物一定也和我們一樣幸福，獲得工作人員最好的照顧。

老師講評：

安喬豐富的想像力，化做文字表現在文章中，並適時的運用譬喻法，把動物的外形、動作描述得很傳神。